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Bestyrelsens beretning for 2019, til 
Generalforsamlingen torsdag den 27. februar 2020 kl 19 i Fælleshuset på Maltevang ved 23
Velkommen til generalforsamlingen 2020 – hermed bestyrelsens beretning for foreningens virke det forgange år og vores bud på planerne for den kommende periode. Året startede med en almindelige generalforsamling - punkter og beslutninger fra dette møde:

· Klipning af buske langs Maltevang & Skovledet skal ske en gang årligt af gartneren. Dette er derfor inkluderet i den nye haveplan for perioden 2020-2022. De høje træer på vores område ind til naboerne på Rytterstien skal fældes i 2020.
· Vi aftalte, at der skulle undersøges om el-lade standere kunne etableres i vores carporte. Åge har undersøgt dette i løbet af året og det er pt en meget dyr løsning. Vi går derfor pt ikke videre med dette projekt. Dette blev gennemgået, diskuteret og afsluttet på en havedag. Det kan derudover nævnes, at PL anbefaler, at grundejerforeninger ikke etablerer lade standere, medmindre der er enstemmighed herom på en generalforsamling, da det er udenfor foreningens formål, og at man i modsat fald afventer evt. ændret lovgivning/regler på området.
· Foreningen står fremover for vedligeholdelse af carporte, ikke kun maling – og stadig ikke ved f.eks. påkørselsskader.

· Det blev slået fast, at det fortsat ikke er tilladt at benytte græsslåningsmaskinerne i egen have.

Foreslået budget for 2019 blev vedtaget. Vi har i perioden holdt os indenfor det aftalte budget og der er gennemført den aftalte opsparing, kontingentet blev ikke ændret i 2019. Alle har traditionen tro betalt kontingent som aftalt, så det er jo godt (
De planlagte 3 havedage er afholdt med god tilslutning, højt humør og fin arbejdsindsats. Græsplænen er gødet og kalket. Ordningen omkring at holde ukrudt væk ved egne stier er fortsat aftalen – vi kunne stadig godt blive lidt bedre på dette område, specielt på bagstierne. Bestyrelsen bringer emner om bagstierne op på generalforsamlingen i år for at finde ud af hvad holdningen til disse er fremover.
Trærapport er modtaget fra Kryger og ligger på vores hjemmeside. Træerne har det fint.
#6 er blevet solgt og Martin er flyttet ind i sommeren – velkommen! 
Den nye TV-pakkeløsning er på plads og der er den del beboere der har lavet ændring til deres opsætning. Opkrævning foretages nu separat fra det almindelige kontingent.
Der er i efteråret gravet fibernet ind i området – det har været en opgave som har skæmmet vores fælles arealer en del. Dette er der fra bestyrelsen klaget over og der er siden lavet forbedringer, men der er ikke pænt på området endnu.

Bestyrelsen takker for et godt år, med god arbejdsindsats på have dagene, med god stemning og samarbejde.
Der er lavet en medlemsundersøgelse i efteråret 2019, som viser at vi er meget tilfredse med vores fælles arealer og det betyder meget for os at her er pænt. Vi er tilfredse med 3 havedage om året, der er tilfredshed med bestyrelsen arbejde og der er fortsat opbakning til opsparing til langsigtede vedligeholdelsesarbejder.

Bestyrelsen foreslår at vi fortsætter med 3 havedage, en gartner som i henhold til en 3-årig haveplan hjælper med vedligeholdelsen af vores fælles område. Derudover ikke de store planer for 2020.

På bestyrelsens vegne,
Nina
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